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Test 2

1. f(x) = 3x— 10

olduguna gore, £(x) ifadesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 10x - 3 B) 10x + 3 C) x + 10
D) x+ 10 E) 3%x~-10
3 2
2.
fg) = 2 +t1
x-3

olduguna gore, f7'(x) ifadesi asagidakiler-
den hangisidir?

X -1 2% —1 Ax-1
B C
2 x+2 ) x-3 ) 2x -1
p) 3x+1 B =29
Xx—-2 2% + 1

f(3-—2x) =2x-1

olduguna gore, f(x) asadidakilerden hangi-
sidir?

A) 2x B)2-x C)4-x

D) 2x + 3 E) 2x-5

f:R—R,
) =x"-2
olduguna gore, £7'(30) kagtr?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

f(3x - 4) = 2x - 2
olduguna gére, ' (6) kagtir?
A8 B4 C-4 D-8 EB6
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6.
f(2x-3)=x+5
olduguna gore, #7'(17) ifadesinin dederi
kagtir?
A) 8 B) @ C) 10 D) 156 E) 21
7.
fl2) =1 ve f(6) =5
-1
olduguna gore, f—q@— ifadesinin degeri
kagtir? (1)
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
8.

f(3x-1) =3x+5

olduguna gére, f '(x) ifadesi agagidakiler-
den hangisidir?

A) Xx-5 B] x—1

C)x+4
3 3

D]x—G E)x+6

3. fx) =x+3 ve g =2x-1

olduguna gore, (f o g)(1) kagtir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6
10.

fx) =2x+ 3

olduguna gore, (f o ) (1) kaghir?

A9 B)10  C) 11 D) 12 E) 13
11.

fEZx+1)=x ve gx-1)=x+5

oldugduna gére, (g o T o g)(1) kactir?

A2 B3 )6 D)7 E)9
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12.
fx-1)=2x+5 ve g(x) =3x+1

olduguna godre, (f o g)(x) asadidakilerden
hangisidir?

A) 6x B) 6x +9 C) 6x + 17

D}-6x+5 E) 6x-5

13. flx) =2x+1 ve (fog)() =6x—3

olduguna gore, g(x) asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 2x + 3 B) 2x + 5 C) 3x -5

D)3x-2 E)x-1

14,
fix) = x-2

g(x) = 3x + 1

olduguna gére, (f "o g)~ (3) ifadesinin degeri
kactir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

15.
x+1, x<0
f(x) =
3x S
x+2 ' x=0
olduguna gére, (f o f) (1) ifadesinin degeri
kactir?
A) -1 B]——g- C) % D) % E)-3
16.
- 2t

esitligi ile verilen f(x) fonsiyonu, sabit fonk-
siyon olduguna goére, a.f(16) ifadesinin
dederi kactir? -

A6 B)10 C)12 D)18 E) 24

CEVAP ANAHTARI
1. D 2. D 3. B 4. B
5. A 6. E 7. C D
9. C 10. E 11. E 12. B
13. D 14. A 15. D 16. C




